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V Bratislave 2.2.2010 
 
 
INFORMÁCIA PRE ZÁKLADNÉ ŠKOLY, ktoré sa aktívne zapojili do projektov 
informatizácie školstva. 
 
  
Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,  
 
dovoľujeme si Vás informovať o postupe vo veci správy majetku, ktorý ste nadobudli v rámci 
podpory škôl zapojených do projektov informatizácie školstva v predchádzajúcom období. 
 
Typ a počet dodaných zariadení: 
 

Ø Osobný počítač PC HP Compaq dc7900 SFF - v počte 4 ks 
MS Windows 7 PRO SK, MS Office 2007 standard 

Ø Monitor LCD 17″ HP LE1711 - v počte 4 ks 
 
Počítače sú určené na využitie v rámci bežnej výučby (pre študentov a pedagógov) 
bez obmedzení, t. z. je možné ich umiestniť v učebni informatiky rovnako ako pri technike 
dodanej v rámci ÚIPŠ. O využití v rámci školy rozhoduje riaditeľstvo školy, resp. 
kompetentné osoby. 
 
V priebehu najbližších mesiacov budú, prostredníctvom novej webovej stránky oddelenia, 
zariadenia zapožičané škole na obdobie 4 rokov – do marca r.2014, po tomto období 
predpokladáme previesť majetok do vlastníctva školy formou Darovacej zmluvy.  
 
Majetok odporúčame poistiť a v rámci účtovníctva viesť na podsúvahovom účte 
podobne ako iný majetok zapožičaný škole. 
 
Odporúčame inštaláciu bezplatnej licencie antivírusového softvéru NOD pre školy.  
 
Organizačné zmeny (spájanie škôl, zánik školy a iné), ktoré nastanú pred dodaním techniky 
alebo v priebehu trvania výpožičky, okamžite oznámte odd. Rozvoja informatizácie 
regionálneho školstva - http://www.uips.sk/projekty/rozvoj-informatizacie-rs .   
 
V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa uvedeného majetku kontaktujte prosím naše 
oddelenie, kontakt nájdete na stránke www.uips.sk – Projekty – Rozvoj informatizácie 
regionálneho školstva. Telefonicky +421 2 692 95 320 – Hana Kotlárová, email 
hana.kotlarova@uips.sk . 
                         
S pozdravom 
 
Ing. Vladimír Pokojný 
vedúci odd. Rozvoj informatizácie regionálneho školstva  
riaditeľ odboru Rezortného informačného systému                                                                                                                               
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